БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ ӨФӨ КАЛАНЫ КАЛА ОКРУГЫ ХАКИМИӘТЕ



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

KAPAP

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

октябрь

«24» октября 2022;

Об утверждении изменения к уставу Муниципального бюджетного учреждения Комбинат специализированного обслуживания городского округа город Уфа Республики Башкортостан

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьей 17 Федерального закона от 8 августа 2001 года № 129 - ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», статьей 52 Гражданского кодекса Российской Федерации, рассмотрев обращение Управления коммунального хозяйства и благоустройства Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан (вх. № 01-52-1293/02 от 16.09.2022г.),

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Утвердить изменение к уставу Муниципального бюджетного учреждения Комбинат специализированного обслуживания городского Республики Башкортостан, город Уфа утвержденному постановлением Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 23 ноября 2016 года № 1758.
- 2. Муниципальному Комбинат бюджетному учреждению специализированного обслуживания городского город Уфа округа Республики Башкортостан, расположенному по адресу: 450092, Республика Башкортостан, г. Уфа, ул. Рабкоров, д. 16/1, представить:
- 2.1. в Межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы № 39 по Республике Башкортостан: документы, необходимые для регистрации изменения к уставу учреждения - в течение грех рабочих дней с момента принятия настоящего постановления;
- 2.2. в Управление земельных имущественных И Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан. копии листа записи Единого государственного реестра юридических лиц,

а также зарегистрированного изменения к уставу учреждения – в течение трех рабочих дней с момента регистрации изменения в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 39 по Республике Башкортостан.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан С.П. Кожевникова.

Глава Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан



Р.Р. Мавлиев

УТВЕРЖДЕНО

постановлением Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан

от «24» 10. 2022г. 1804

Первый заместитети главы Администрации городского округа город Уфа Республики Банкортостан Кøжевников

Изменение к уставу

Муниципального бюджетного учреждения Комбинат специализированного обслуживания городского округа город Уфа Республики Башкортостан

- 1. Пункт 2.6 устава дополнить абзацем следующего содержания:
- «- оказание посреднических услуг населению по приобретению товаров, выполнению работ и оказанию услуг по агентским договорам, договорам комиссии.».
 - 2. Остальные пункты устава оставить без изменений.